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dot.: treéci Specyfikacji przetargowej p.n.: ,,Dostawa paliw: oleju napedowego i etyliny —
benzyny uniwersalnej”,

Miejskie Przedsicbiorstwo Wodociggow i Kanalizacji Sp. z o0.0. w Leborku
przedstawia odpowiedzi na pytania, ktére do Zamawiajacego skierowali Wykonawcy.

Pytanie nr 1: W odniesieniy do zapiséw SIWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca
daje mozliwos¢ tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajacych
dokonywanie transakeji  przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajacy moze

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy, stanowigcej
integralng czesé Specyfikacji Przetargowe;.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwogc zmiany w § 4 ust. 1 poprzez
zmiang stow: ,.w dniu sprzedazy” na stowa: ,.w chwili sprzedazy™? Cena paliwa na stacji
paliw Wykonawcy moze ulega¢ zmianie w ciagu dnia.

Odpowiedz Zamawiajgcy podtrzymuje zapis Zawarty w projekcie umowy, stanowigcej
integralng czes¢ Specyfikacji Przetargowe;.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajgcy dopuszeza mozliwosé zaakceptowania nastepujacych
okresow rozliczeniowych: od 1-go do 15-go i od 16-go do ostatniego dnia miesiaca
(§ 4 ust. 2)?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dokonal modyfikacji tresci projektu umowy, stanowigcego
integralng czesé Specyfikacji Przetargowe;.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dodania w § 4 ust. 2 zapisu:
Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzieri danego okresu rozliczeniowego.”™?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dokonal modyfikacji tresci projektu umowy, stanowigcego
integralng czes¢ Specyfikacji Przetargowe;.
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Pytanie nr 5: Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwosé usunigeia z § 4 ust. 3 lit. d)
wymagania podania ceny jednostkowej paliwa po rabacie? Wykonawca informuje,
iz rabat naliczany jest na fakturze od zbiorezej wartosci danego paliwa, a nie od kazdej
ceny jednostkowej.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy, stanowiacej
integralng czes¢ Specyfikacji Przetargowej.

Pytanie nr 6:Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwogé zaakeeptowania terminu platnosci
21 dni od daty wystawienia faktury (§ 4 ust. 4 )?

W oferowanym systemie rozliczania transakeji bezgotowkowych termin platnosci od daty
dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwosci rejestrowania daty
wplywu faktury do siedziby Zamawiajgcego i zwigzanej z tym windykacji naleznosci w
przypadku wystepujacych przeterminowan.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT Wykonawca umieszcza obraz
faktury VAT na portalu internetowym w terminie 2 dni roboczych od dnia wygenerowania
si¢ faktury w systemie rozliczeniowo - ksiggowym Wykonawcy

Wykonawca daje réwniez mozliwosé olrzymywania przez Zamawiajgcego faktury

sprzedazy (w tym faktury korygujacej/duplikatu) wystawianej w formie elektroniczne;,
tzw. e-faktura.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy, stanowiacym
integralng czgsé Specyfikacji Przetargowe;.

Pytanie nr 7: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaakceptowania pobierania e-
faktury ze specjalnie dedykowanego portalu, na ktérym umieszczane sg oryginaty faktur a
na wskazany adres mailowy zostanie przestane powiadomienie o dostepnosci faktury do
pobrania (§ 4 ust. 5)?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy, stanowigcym
integralng czes¢ Specyfikacji Przetargowej.

Pytanie nr 8: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaakceptowania daty zaplaty
rozumianej jako wptyw naleznosci na rachunek bankowy Wykonawecy (§ 4 ust. 6)?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy, stanowiacej
integralng czgs¢ Specyfikaciji Przetargowe;.

Pytanie nr 9: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ usuniecia z § 5 ust. 1 lit b) lub
zmiang z: ,.ceny brutto za 1 litr” na ,.wartos$¢ brutto pobranego w danej transakcji paliwa™?
Wykonawca na dowodach wydania zamieszcza ilogé i warto$¢ danego paliwa — nie
zamieszcza ceny jednostkowej brutto za 1 litr.

Odpowiedz:. Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy, stanowigcej
integralng czes¢ Specyfikacii Przetargowe;j.
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Pytanie nr 10: Czy istnieje mozliwosé odstgpienia od wymogu przedstawiania na kazde
zadanie $wiadectw jakosci oferowanych paliw (§ 5 ust. 3). gdyz dokumenty dotyczg
dostarczonej pewnej partii paliwa i s3 ogélnodostepne na kazdej stacji a wiec rowniez
1 dla Zamawiajacego.

Odpowiedz: : Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy, stanowigcej
integralng czesé Specyfikacji przetargowej.
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